

牢记嘱托 展现新风采

深入学习贯彻习近平总书记赴贵州考察时的重要讲话精神 贵阳贵安宣讲团报告会在清镇市息烽县举行

本报讯 4月9日,深入学习贯彻习近平总书记赴贵州考察时的重要讲话精神贵阳贵安宣讲团报告会在清镇市息烽县举行...

宣讲现场,与会师生认真聆听、详细记录。会后,大家纷纷表示,本次宣讲内容丰富生动、讲解深入浅出,具有很强的理论性、指导性、实践性...

宣讲团报告会在息烽县举行,贵阳贵安宣讲团成员、市委社会工作部副部长、市委非公和社会组织工委书记张青作宣讲报告...

新征程上,要全面系统抓学习、扛牢责任抓落实、改进作风破难题,把习近平总书记殷切嘱托学深悟透、落到实处...

贵阳贵安2025年“筑人才·强省会”高校毕业生留筑行动走进贵州理工学院 提供500个岗位 需求5000余人

本报讯 4月10日,贵阳贵安2025年“筑人才·强省会”高校毕业生留筑行动走进贵州理工学院,与贵州理工学院2025年春季大型双选会同场举行...



求职学生在咨询岗位信息。

贵州挖掘整理村史村事传承乡土文化

新华社贵阳4月10日电(记者 向定杰) 为记录乡村历史,弘扬乡村文化,贵州正通过多种形式挖掘整理全省13695个行政村的村史村事...

过文字、视频、音频、图片等形式,勾勒村落自然面貌,描绘村落历史足迹,记录村落特别故事,展现村落独特神韵...

贵阳市环卫系统开展汛前安全检查

本报讯 4月10日,来自市综合行政执法局所属环境卫生管理服务中心的消息,随着汛期到来,该中心连续多日对全市垃圾处置终端、垃圾分类分拣转运中心、建筑垃圾弃土场、资源化利用项目等重点场所开展汛前安全大检查...

行情况进行核查,要求企业规范车辆密闭运输,杜绝抛洒滴漏;严查场内临时堆体稳定性,防范滑坡风险...

第二届贵州科学城科技创新暨“四城”联动交流周—— 贵州数字科技成果转移转化发布会举行

本报讯 4月9日,第二届贵州科学城科技创新暨“四城”联动交流周春季系列活动之一,贵州数字科技成果转移转化发布会暨青年创新活动在贵州科学城举行...

此次活动以“数字赋能 创启未来”为主题,由贵州省科学技术厅、贵州省大数据发展管理局、贵阳市发展和改革委员会、贵阳市科学技术局、贵阳市大数据发展管理局、贵阳国家高新区管委会指导举行...

绘、重庆梅安森8家单位签约,旨在共同推进产学研深度融合,打造数字科技创新发展新生态...

副总监石琨作“实景三维基础平台的构建与应用”分享,千景空间科技公司副总经理王金桂作“千景天智智飞-Geo-AI 赋能低空经济”分享...

贵阳市水务项目投资实现首季“开门红”

本报讯 4月10日,记者从市水务管理局获悉,该局通过统筹市县两级水务部门全力推进项目建设,全市37个水务项目共完成投资7.15亿元,超额完成一季度“开门红”投资计划...

同时,该局成立由局领导班子带队的指导帮扶组,下沉区县30余次,聚焦项目手续办理、资金筹措、用地要素保障等方面难题,现场协调解决息烽两岔河水库、清镇暗流河治理等工程推进中的堵点难题...

此外,该局还通过现场走访、台账调度等方式加强项目调度跟踪,聚焦人库资料准备、形象进度等重点环节开展指导服务,确保开工项目及人库、一季度新增人库项目12个,为“开门红”贡献投资约2.5亿元...

“盲盒”并非监管“盲区”。为净化校园周边市场环境,共同守护未成年人身心健康,花溪区市场监督管理局筑溪分局联合贵筑街道办、迎宾社区工作人员进行现场了解...

校园周边盲盒热销 部门开展“护苗”整治

本报讯 近日,有市民在贵阳市融媒问政平台“扫黄打非”专区留言,反映校园周边文具店里,各种暗藏“限量款”“隐藏款”的盲盒、卡牌热销,有的小学生购买“上瘾”,家长很是头疼...

该分局局长方晨熾介绍,经排查,市民反映的三家文具店的许可证件、主体资格等均齐全,但在售卖盲盒类卡片时存在多个问题。一是未在店内以显著方式公示盲盒购买群体、抽取规则、抽取概率等关键信息...



融媒问政 面对面

严禁未经许可携带火种和易燃易爆物品进入林区(地)。